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TREOBEICLYRENOM EEERTS | TEEOHRBICLUBREYOM EEITERTS TREOBHICLYEENOM EEIERTS | TREORBICLVREYO I EEHICERATS
LEESNDE S LEESNDE S LEESND S LEESNDE S
LEFOHBH HIA o LEFOBH HIA o
HETRROER |00 m% 2 2K RETRROE™A |1 o0kn/m 5182 515
HDKRES| +HE |NWOKXES| tR%E | hOXES| +7% [HoXES| +75% HDKRES| +HE |NWOKXES| tR%E |HOXES| +7% |HoXES| 7%
DILBK | OB [DILBA| 0Fx |0BBX| o |035BX| oms DSLBA| O |DLBK| 0B [03BX| oBx |055BX| o
EN) EN) EN) EN)) OEX)) OEX)) OEX)) OEX))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 65.40 1.00 - - 8.40 1.57
2 ~ 3 - - 64.25 1.00 - - 8.65 1.62
3 ~ 4 - - 87.40 1.00 - - 9.23 1.72
4 ~ 5 - - 87.40 1.00 - - 9.23 1.72
5 ~ 6 - - 87.31 1.00 - - 12.97 242
6 ~ 7 - - 49.10 1.00 - - 12.97 242
7 ~ 8 - - 39.52 1.00 - - 12.95 2.42
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